

Errata Grundregelwerk

Gültig für die 1. Auflage des Grundregelwerks

Stand: 26. Juli 2015

Kapitel IV

- S. 65: Die Karmakosten für die zwei Varianten der Bewahrerkraft „Brenne in Rechtschaffenheit“ (Herrschaft/Feuer) müssen getauscht werden. Der Großbrand kostet 3, die Feuersäule 5 Karma.
- S. 65: Die Bewahrerkraft "Der Fels in der Brandung" (Krieg/Sturm) kostet 5 Karmapunkte, nicht wie angegeben 2.

Kapitel VII

- S. 214: Bei der Beschreibung von Überzeugen steht „Charaktere, die *Überreden* erlernt haben,...“. Richtig muss es natürlich „Charaktere, die **Überzeugen** erlernt haben, ...“ heißen.

Kapitel VIII

- S. 266: Der Einsatz von aktiven Kampffertigkeiten (A) ist nicht mit der Nutzung von Kampfoptionen und anderen **aktiven** Kampffertigkeiten kombinierbar.
- S. 266: Gegenangriff Stufe II kostet 100 AP, nicht wie angegeben 150.
- S. 267: Im Beispiel zu Kampf mit zwei Waffen muss es "..., die er mindestens auf FS 10 [...] beherrscht." heißen.

Kapitel IX

- S. 291: "Wie bei stabilisierten Zaubern verschwinden die vorbereiteten Manakonstrukte, wenn der Zauberer ~~schläft~~, meditiert, das Bewusstsein verliert oder stirbt."
- S. 291: *Aura lesen*: Die Variante **Wirkungsbereich** lässt den Zauber auf das Blickfeld und nicht nur auf ein einzelnes Ziel wirken.
- S. 308: *Telekinese*: Trifft das Objekt während des Fluges auf ein Hindernis, fällt es zu Boden.

Kapitel X

- S. 318: Die Gabe *Begabung* ist nicht kombinierbar mit *Magiebegabung*.
- S. 321: Ceglags fliegen unabhängig von ihrer normalen BEW mit BEW 48.
- S. 330: *Telekinese*: Trifft das Objekt während des Fluges auf ein Hindernis, fällt es zu Boden.

Kapitel XI

- S. 343: Bei den Waffen der Startausrüstung fehlt folgender Absatz:
"Zu Schusswaffen (Bögen und Armbrüste) erhält der Charakter 20 normale Jagdgeschosse. Eine erlernte Wurfwaffe erhält man in fünffacher Ausführung.
Alle Waffen haben eine einfache Tragevorrichtung (Scheide, Köcher etc.)."

Anhang

- S. 441: Eine leichte Armbrust gibt es nicht. Die Zeile muss durch folgende Angaben ersetzt werden:
Handarmbrust / 1,0 kg / 250 Z / Verfügbarkeit: 4 (B / D / Is / M 6, Men)
- S. 459: In der Übersicht der Zauberkosten ist *Täuschung* fälschlicherweise mit Kosten 1 angegeben. Die richtigen Kosten betragen 4.